NMpepoxpaHutenb 3x7mMm Kepamu4veckun Bll4
HanpsxeHue 350B, Tok 0,1A/0,2A/0,25A/ 0,5A/ 0,75A/ 1A/ 1,6A/
2A / 3,15A / 3,5A [ 4A | 5A, BbiBOAbI AnameTpom 0,6 MM

Aptukya Q-10126

BII4-8 0,1A
BII4-10 0,2A
BII4-11 0,25A
BII4-1 0,5A
BII4-2 0,75A
BII4-3 1A
BII4-15 1,6A
BIl4-4 2A
BII4-5 3,15A
BII4-6 3,5A
BII4-7 4A
BII4-16 5A
Onucanmne

MukpoMHuHHaTIOpHBIE TU1aBKUE BcTaBky BI14 npennazHadeHsl 471 3a1UThI JJIEKTPUYECKUX Lenei
Pasno3JIeKTPOHHOM anmnapaTypbl OT TOKOB IIEPErpy3KU MpU HEITOCPEICTBEHHOM MOHTaXXe Ha Iu1aty 0e3
JepKaTesnen.

XapaKkTepuCcTHKH
- Haripspkenue: 350 B
- gomuHanbHEI TOK: 0,1; 0,16; 0,2; 0,25; 0,315; 0,4; 0,5; 0,63; 0,75; 1,0; 1,25;1,6; 2,0; 2,5; 3,15; 3,5;4;5
- Bpemst cpabaThIBaHUS:
- ipu 2,75 I He 6onee 1 cex
- ipu 4 11 He 6onee 0,1 cek
- MUHUMaJIbHasl HapaboTKa:
- 1000 yacoB npu HOpMaAJIBHBIX KIIMMAaTHYECKUX YCIOBHUIX
- 10000 gacoB npu ko3 duimente TokoBoit Harpy3ku 0,8 u Temmneparype +60 °C
- BUuOpanus: B auamnasose 1-55 I'y ¢ yckopenuem 10 m/c?
- MHOTOKpaTHbIE yJapbl: ¢ yckopeHuem 150 m/c?
- Temmepatypa cpemsl: ot -60°C g0 +70°C
- OTHOCHTENbHAS BIAXHOCTb Bo3ayxa: 98% mpu 35°C
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